

# 我市建设沥青路面博物馆

## 力争年底前完成场馆建设,明年初试开放

京江晚报讯 日前,“镇江新区天诺沥青路面博物馆”筹备信息发布会在北京举行。该博物馆总规划面积约为6800平方米,筹建总投资规模约为500万元,建成后,将成为公路交通业和石化行业文化建设的重要组成部分,填补我国交通和石化行业沥青路面细分领域博物馆建设的空白。

“镇江新区天诺沥青路面博物馆”位于镇江国家大学科技园8号楼,由江苏天诺道路材料科技有限公司、江苏一诺路桥工程检测有限公司两家企业出资,分为四大展示区、技术文化区、体验区等。博物馆功能定位为五大基地,分别是沥青、沥青混合料和沥青路面知识的科普基地;道路工程专业和石油化工专业研究生的培养基地;道路材料检测和实验等专业人员的培训基地;沥青及

其混合料产品和典型实用路面样品的展示基地以及国内外道路工程专业与石油沥青行业领域的学术交流基地。博物馆建成后,将面向国内外道路管理部门的业主单位、道路路面设计单位、施工单位、监理单位和养护单位的广大工程技术人员,石化行业沥青生产、研发单位的技术人员,大专院校道路工程专业和石油化工专业的师生和有兴趣的社会公众及中学生开放。

目前,博物馆建设进程正在稳步推进中,为了如期开馆,该馆通过各种渠道征集展品和制作模型,场馆的展陈设计、装修施工和布展工作交叉进行,力争2019年底前完成场馆建设,2020年初试开放,接待业内参观者,2020年5月正式开馆。

(严琳 单杉)

## 机动车停放服务收费专项检查 责令整改明码标价不规范行为35起

京江晚报讯 为维护消费者合法权益,切实减少机动车停放服务收费举报数量,解决机动车停放服务违规收费现象,根据省市场监管局统一安排,市市场监管局于2月15日至6月20日,组织开展了我市机动车停放服务收费专项检查工作,责令整改明码标价不规范行为35起。

此次机动车停放服务收费检查,重点对以下存在价格违法的行为进行查处规范:占道停车、居民小区停车、旅游景点停车、宾馆酒店商场停车,不执行政府定价、政府指导价,违背平等自愿原则,擅自制定或提高收费标准、改变计

费办法、扩大范围、重复收费,利用优势地位、服务捆绑等方式强行收费、只收费不服务、少服务多收费,通过误导性标示实施价格欺诈,不按规定执行明码标价或者明码标价不规范,不执行优惠减免政策等。

检查期间,我市各级市场监督管理部门联合发改委、公安、城管、运输、消协等部门,累计出动执法人员600余人次,巡查、检查各类停车场点351个,发放《停车服务收费价格行为指南》等各类宣传资料近3000份,责令整改明码标价不规范行为35起。

(刘勤 俞佳融)

## 高新区G1901、G1902地块项目协调会召开

京江晚报讯 为推进开发项目前期手续办理,优化营商环境,提升政务服务效能,近日,由市政服务办牵头协调,市住建局窗口会同市自然资源和规划局、市发改委、市消防救援支队、市生态环境局等部门窗口,对高新区G1901、G1902地块项目开展前期手续办理协调服务。

协调会上,开发单位介绍了项目的基本情况、开发进度计划和目前手续办理的情况。各相关部门结合各自职能介绍了前期手续办理的受理条件、所需资料和办理时限等。其中,结合市机构改革后的新情况,对规划设计方案审查、规划工程许可、施工图审查、消

防审查、民防地下室设计审查、环评备案、施工许可证发放等环节如何开展预审代办、并联审批进行了重点介绍并与开发单位进行了沟通交流。开发单位对协调服务表示了肯定和感谢。

据介绍,高新区G1901、G1902地块项目由镇江美新房地产开发有限公司开发,位于陈家门路以西、南徐大道以南,宗地出让面积25858平方米。目前,规划方案已经公示结束,规划计容建筑面积122900平方米,市政配套设施面积1158平方米,小区业主共计1107户。项目计划于2019年9月中旬开盘销售。

(崔晓婷 孙霞)



21日,镇江出入境边防检查站的民警们来到韦岗战斗纪念馆,开展“不忘初心 永铸忠诚”主题党日活动,在韦岗战斗胜利纪念碑前重温了入党誓词,纪念和庆祝中国共产党成立98周年。  
邓亚运 赵国政 谢道韞 摄影报道

## 丹徒区做好农村公路运营工作

京江晚报讯 全面奔小康,关键在农村;农村奔小康,基础在交通。从今年3月1日《镇江市农村公路条例》正式施行以来,丹徒区运输管理处积极贯彻落实,着力提升全区客运服务质量,切实做好农村公路运营工作。

镇村公交是丹徒区公共客运服务的典型代表,目前全区共有运营路线40条,车辆353辆,实现了行政村通车率100%。在为群众提供出行便利的同时,区运输管理处持续开展农村公路的新建改造、安全监管、障碍清除等工作,使其更加平坦通畅,保障车辆安全运行,有效减少事故的发生。

“以前由于道路破损颠簸,

车辆投入的维修保养费用比较高,现在农村公路平坦通畅,我们的维修成本也在大幅下降,同时老百姓的乘车舒适度和出行环境都得到了很好的提升。”丹徒镇村公交运营经理朱华荣说。

据了解,2018年,丹徒镇村公交运输乘客60万人次,2019年初,镇村公交掌上查询平台顺利开通,关注微信公众号“镇江丹徒镇村公交”即可查询路线和到站情况。下一步,丹徒区将继续推进城乡客运一体化建设、鼓励发展预约和定制式客运服务,促进城乡客运基本服务均等化提升。“对已提档升级并符合通车条件的农村公路,我们将逐步对其沿

线的公交站台实行标准化建设和改造;推进镇村公交查询系统介入到市级平台,完成三级公交网络智能化的融合并轨。同时不定期地联合公安、安监等部门对农村公路运营进行安全监管,推进城乡客运一体化健康有序发展。”丹徒区运输管理处副主任朱涛表示。

(朱秋霞 华雯康)



## 扬中开展非机动车规范停车整治行动

京江晚报讯 近日,扬中市对非机动车规范停车开展整治行动,采取第一阶段提醒,第二阶段拖移的整治措施。

据了解,5月底,扬中市城管局对该市城区主次干道,对投放车道标线进行了重新画定,在明确非机动车停放点的基础上,增加了非机动车停车方向指示,并根据实际情况,在较短的道路上画斜线,在不宜停放非机动车的地方则不画线,方便非机动车合理停放,避让盲道。

整治期间,扬中市城管局前期通过向社区、学校以及沿街向非机动车发放倡议卡片的方式进行宣传,经过宣传期后,对于停车不规范的非机动车则拖移至指定地点,为防止冒领,车主需持购车证明和有效证件到指定地点领回。  
(匡雪莲 徐心俊)

## 扬中开展药品安全检查专项行动

京江晚报讯 为进一步加强药品安全监管工作,有效防范和坚决遏制重特大药品安全事故发生,扬中市采取有力举措,扎实开展药品安全检查专项行动,确保专项行动取得实效。

连日来,扬中市市场监督管理局检查小组,根据实际情况,确定排查整治工作重点区域、重点环节、重点品种,按照全覆盖、零容忍、严执法、重实效总体要求。一方面加大隐患排查整治力度,消除监管盲区和漏洞;另一方面采取针对性措施,切实解决药品安全存在的突出问题和薄弱环节。

执法人员加大对违法犯罪行为打击力度,保持高频高压态势,严格执法。另一方面,督促和指导生产经营企业开展自

查自纠,做到安全自查、隐患自除、责任自负。通过开展专项教育、实施“黑名单”制度等手段,督促企业更好地履行药品安全主体责任。

截至目前,执法人员共检查疫苗使用单位8家,疾控中心1家,含特殊管理药品复方制剂经营企业35家。检查中发现疾控中心缺少设备养护记录;1家经营企业未设置国家专柜药品专柜;1家经营企业未将需阴凉储存药品放置阴凉区。对存在安全风险隐患的单位,落实专人实行重点监控,确保存在问题得到切实整改,潜在隐患得到有效控制。在此基础上,积极探索和完善安全监管工作有效模式和方法,努力构建长效管理机制。  
(潘玲 孙霞)